Catologo Libreria Viborada

Il rito segreto. Misteri in Grecia
e a Roma. Catalogo della mostra
(Roma, 22 luglio 2005-8 gennaio
2006). Ediz. illustrata

ILRITO SEGRETO
el x Read More
| SKU: 17335
Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Angelo Bottini a cura dieditore: Mondadori
Electaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 4, pp. 318. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (17335)

L'Eneide de Virgile. Traduction
de M. De Pongerville ??? Les
bucoliques et les georgiques,
traductions de M. Ferdinand
Collet. Tome Premier e Second

Read More
SKU: 17314
Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Vergilius Maro Publiuseditore: chez Lefevre
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1850


https://viborada.it/prodotto/il-rito-segreto-misteri-in-grecia-e-a-roma-catalogo-della-mostra-roma-22-luglio-2005-8-gennaio-2006-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/leneide-de-virgile-traduction-de-m-de-pongerville-les-bucoliques-et-les-georgiques-traductions-de-m-ferdinand-collet-tome-premier-e-second/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

2 volumi di 19 cm 1: XI, 436, 2: 484 pagine.Legatura coeva in mezza pelle come da foto, Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Fioriture rilegato Buono
(Good) (17314)

Opere di Q. Orazio Flacco colla
traduzione e le annotazioni di
Tommaso Gargallo. Unito
insieme a: A. Persio Flacco, Vita,
Introduzione e Satire, (manca il
et . frontespizio); D. Giunio

iy Giovenale, Vita, Nicolai Rigaltii
De satira Juvenalis Dissertatio,
(manca il frontespizio)

T e

iR Rk

Read More

SKU: 17055

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Orazio, Persio, Giovenaleeditore: dalla Tip. di
Giuseppe Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1838

Product Description

In 8, pp. XXVIII + colonne 684, 1151-1270 col., 698-1140 col. Rilegatura mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Biblioteca degli scrittori latini col testo a fronte.
Abrasioni e mancanze ai piatti (vedi foto). Cerniera anteriore interna leggermente slegata.
Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Mediocre (Poor) (17055)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-q-orazio-flacco-colla-traduzione-e-le-annotazioni-di-tommaso-gargallo-unito-insieme-a-a-persio-flacco-vita-introduzione-e-satire-manca-il-frontespizio-d-giunio-giovenale-vita-nic/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| Eklogai istorikai selecta
principum historicorum
graecorum in usum subalpinae
ST e iluventutis. Unito insieme a:
Selebta Demosthenica et
L poetica in usum subalpinae

iuventutis, Augustae
Taurinorum, Ex Officina Regia,

EKAOTAI IZTOPIKAI
SELECTA

1848
Read More
SKU: 16945
TAVRINI Price: 60,00€
EX REGIO TYPOGRAPHAEOD
MBCCCAXY. stOCk: inStOCk
PASILLN Categories: Letteratura

7\ iy autore: Wyttenbach Daniel Albert a cura dieditore:
ex Regio typographaeoluogo-edizione: Taurinianno-
. edizione: 1825

Product Description

LVI+511, 305 pp. ; 22 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso, con
mancanze e abrasioni (vedi foto). Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso.
Collana Selecta principum historicorum graecorum . rilegato Buono (Good) (16945)



https://viborada.it/prodotto/eklogai-istorikai-selecta-principum-historicorum-graecorum-in-usum-subalpinae-iuventutis-unito-insieme-a-selebta-demosthenica-et-poetica-in-usum-subalpinae-iuventutis-augustae-taurinorum-ex-offici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

La ciropedia di Senofonte
tradotta da Francesco Regis
professore di letteratura
italiana nell'Accademia di Torino
.. Tomo primo e secondo

Read More
SKU: 16880
Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Senofonteeditore: dalla Stamperia di
Vincenzo Bianco nel palazzo dell'Accademialuogo-
edizione: In Torinoanno-edizione: 1809

Product Description

2 volumi in un tomo, in 8, Volume 1: XXXVI, 288 pagine, volume 2: 328 pagine, legatura coeva
come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso.
Con numerazione latina scritta a penna ai margini del testo, rarissime correzioni nel testo.
rilegato Mediocre (Poor) (16880)

M. Tulli Ciceronis Opera Omnia,
volumen primum: Epistolae

Read More

SKU: 16877

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: CICERO, M. Tullius.editore: G. Antonelli
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1848



https://viborada.it/prodotto/la-ciropedia-di-senofonte-tradotta-da-francesco-regis-professore-di-letteratura-italiana-nellaccademia-di-torino-tomo-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/m-tulli-ciceronis-opera-omnia-volumen-primum-epistolae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 1338 col., legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture rilegato Buono (Good) (16877)

L'areopagitico con commento di

ARCHIDAMO
RABIONE Ignazio Bassi. Unito a: ldem, Gli
D ISOCRATE avvertimenti a Demonico con

CON PREAMBOLO E NOTE

commento di Ignazio Bassi,
Milano, Albrighi, 1899 (due
~ copie); ldem, Archidamo con
oo, preambolo e note d'Enea Silvio
Piccolomini, Prato, Aldina, 1865;
Idem, Archidamo volgare con
FATO cenno storico critico di Errico
T Girardi, Napoli, De Angelis,
1875; Idem, De Pace, Firenze,
| ——— Sansoni, 1888

D' ENEA SILYIO PICCOLOMINI

Read More

SKU: 16805

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Isocrateeditore: Albrighi, Segatiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1897

Product Description

In 16, pp. 68, 41, 41, XXIV+65, 60, 36. Rilegatura coeva mezza tela con brossura originale con
mancanze applicata ai piatti. Lievi bruniture in alcune pagine. Qualche rara sottol. e glossa a
matita e fitte annotazioni precedute da disegno floreale alla carta bianca del terzo volume.


https://viborada.it/prodotto/lareopagitico-con-commento-di-ignazio-bassi-unito-a-idem-gli-avvertimenti-a-demonico-con-commento-di-ignazio-bassi-milano-albrighi-1899-due-copie-idem-archidamo-con-preambolo-e-note-denea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Timbri di biblioteca ai frontespizi (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16805)

ean Deontologia giudiziaria. I,
Sy et Giurisprudenza della Sezione
disciplinare del Consiglio
superiore della magistratura dal
1981 al 1986. Italia : Consiglio
superiore della magistratura

a cura di
Romano Ricciotti e Giovanna Mariucci

Read More

SKU: 16802

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Romano Ricciotti e Giovanna Mariucci a cura
dieditore: CEDAMIuogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. XVII+720. Brossura. Testo su due colonne. Segue: Appendice legislativa. Timbro di
possesso Prof. Luigi Berlinguer. brossura Molto buono (Very Good) (16802)



https://viborada.it/prodotto/deontologia-giudiziaria-i-giurisprudenza-della-sezione-disciplinare-del-consiglio-superiore-della-magistratura-dal-1981-al-1986-italia-consiglio-superiore-della-magistratura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. XLVIII+440, 486, 556. Rilegatura coeve mezza pergamena ed angoli con tassello
cartaceo sul dorso. Tavole anche riegate fuori testo. Lievi abrasioni ai piatti. timbri di biblioteca
(vedi foto), volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (16770)

Histoire Romaine De Tite-Live,
Traduction Nouvelle Par Dureau
De Lamalle, De L'Acad??mie
Fran??aise, Traducteur de Tacite
Et De Salluste; Revue Par M.
No??l. Tome 1-15

Read More

SKU: 16770
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Tito Livioeditore: Chez Giguet Et Michaud
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1810



https://viborada.it/prodotto/histoire-romaine-de-tite-live-traduction-nouvelle-par-dureau-de-lamalle-de-lacadmie-franaise-traducteur-de-tacite-et-de-salluste-revue-par-m-nol-tome-premier-deuxime-e-troisime-prem/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Backstage Architecture

B'AC KSTAGE Read More
ARCHITECTURE SKU: 16749

Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

) LUIGI PRESTINENZA PUGLISI . i ici 1011 H N
| BERNARDINA B03RA autore: Prestinenza Puglisi, Luigieditore: Lulu.com
L) EWAROH luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2012

| ROSELLA LOMNGAVITA
| -EBERICA RUSS0

Product Description
in 8, 291 pagine. ill., brossura, ex libris e timbro di possesso al antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (16749)



https://viborada.it/prodotto/backstage-architecture/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Product Description
In 8, pp. XVi+1033, XXIV+ 648. Legatura tutta tela con titoli in nero e in rosso sul piatto e sul
dorso. Tavole fuori testo. Lievi abrasioni ai dorsi in basso (vedi foto). Timbro di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (16671)

Obras asc??ticas. Edici??n
??tica. Tomo 1: Obras

dedicadas al pueblo en general.

Tomo ll: Dedicado al clero en

particular. Introducci??n,

selecci??n, versi??n del italiano,

notas e ??ndices del P. Andr??s

Goy

Read More

SKU: 16671

Price: 60,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: San Alfonso de Ligorioeditore: La Editorial
Cat??licaluogo-edizione: Madridanno-edizione:
1952-54



https://viborada.it/prodotto/obras-ascticas-edicin-crtica-tomo-1-obras-dedicadas-al-pueblo-en-general-tomo-ii-dedicado-al-clero-en-particular-introduccin-seleccin-versin-del-italiano-notas-e-ndices-del-p-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La rettorica d'Aristotile fatta in
lingua toscana dal
commendatore Annibal Caro
libri tre. Edizione riveduta e
corretta sui migliori esemplari
cui s'aggiunge l'introduzione
allo studio della medesima di
Giason De Nores

Read More

SKU: 16654

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Caro, Annibale, Aristoteles, De Nores Giasone
editore: coi tipi di Felice Rusconi contrada di S. Paolo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description

Clv, 334, [2] pagine; 16°, legatura cartonata con dorso in tela, timbro di biblioteca, volume
dismesso, taglio in barbe, fioriture ed alcune bruniture su alcune pagine, nell'insieme lo stato di
conservazione € buono considerando I'eta rilegato Buono (Good) (16654)



https://viborada.it/prodotto/la-rettorica-daristotile-fatta-in-lingua-toscana-dal-commendatore-annibal-caro-libri-tre-edizione-riveduta-e-corretta-sui-migliori-esemplari-cui-saggiunge-lintroduzione-allo-studio-della-medesima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

